

## CM/40/22 – CELADOR/A

### CORRECCIÓN DE ERROR DEL ANUNCIO RELATIVO A LOS CRITERIOS SEGUIDOS EN LA VALORACIÓN DE MÉRITOS PUBLICADOS EL PASADO 7 DE JUNIO DE 2023

Advertido error en el anuncio de la comisión de selección de fecha 7 de junio de 2023 respecto de la fecha a tener en cuenta para la valoración de los méritos, y de conformidad con el apartado 2 de la base específica quinta que en el referido anuncio se menciona, mediante el presente se procede a su subsanación; así, donde dice:

*“Los méritos se han considerado hasta la fecha de finalización de presentación de solicitudes de la convocatoria: 22 de diciembre de 2022”...*

debe decir:

*“Los méritos se han considerado hasta la fecha de publicación de la convocatoria en el DOGV: 22 de diciembre de 2022”...*